

WSZ-EP-8/ZO/ 564 /2022**Konin, 20 maja 2022 r.****Wg rozdzielnika**

Dotyczy: zapytania ofertowego nr WSZ-EP-8/ZO/2022 Dostawa leku Ipilimumabum – koncentrat do sporządzania roztworu do infuzji (jałowy koncentrat) 5mg/ml (op. 1 fiol. Po 10 ml) dla potrzeb Wojewódzkiego Szpitala Zespolonego im. dr. Romana Ostrzyckiego w Koninie.

W związku ze zgłoszonymi przez uczestnika pytaniami do zapytania ofertowego uprzejmie wyjaśniamy:

1. Do §1 ust. 2 wzoru umowy: Wskazujemy, że zapis §1 ust. 2 wzoru umowy jest nazbyt ogólny oraz nieprecyzyjny. Na jego podstawie, wykonawcy nie są w stanie dokonać prawidłowej kalkulacji cen na potrzeby składanej oferty, ponieważ nie będą w stanie określić faktycznej wielkości przedmiotu zamówienia. W związku z tym, wnosimy o doprecyzowanie zapisu §1 ust. 2 wzoru umowy, w taki sposób, aby określone zostały minimalne, gwarantowane ilości zamawianego asortymentu.

Odpowiedź: Zamawiający zmodyfikował zapisy umowy.

2. Do §2 ust. 10 w zw. z §5 ust. 1 pkt 3 wzoru umowy: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wykreślenie zapisu dotyczącego obowiązku informowania o zmianie cen urzędowych, z uwagi na fakt, że informacje te są ogólnie dostępne i wprowadzane odpowiednim aktem prawnym?

Odpowiedź: Zamawiający wyraził zgodę , dokonał stosownej modyfikacji projektu umowy.

3. Do §3 ust. 4 wzoru umowy: Prosimy o zmianę treści §3 ust. 4 wzoru umowy, w ten sposób, aby przedłużenie czasu trwania umowy następowało po obopólnym wyrażeniu zgody przez strony, w formie aneksu.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę , dokonał stosownej modyfikacji projektu umowy.

4. Do §4 ust. 4 wzoru umowy: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydłużenie terminu wymiany towaru reklamowanego na wolny od wad do 4 dni roboczych od chwili zgłoszenia nieprawidłowości?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody, zgodnie z zapytaniem ofertowym.

5. Do §4 ust. 5 wzoru umowy: Prosimy o dodanie słów zgodnych z art. 552 k.c.: "z wyłączeniem powołania się przez Wykonawcę na okoliczności, które zgodnie z

przepisami prawa powszechnie obowiązującego uprawniają Sprzedającego do odmowy dostarczenia towaru Kupującemu."

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę, dokonał stosownej modyfikacji projektu umowy.

6. Do §4 ust. 7 wzoru umowy: Prosimy o dopisanie do §4 ust. 7 wzoru umowy treści: "Dostawy produktów z krótszym terminem ważności mogą być dopuszczone w wyjątkowych sytuacjach i każdorazowo zgodę na nie musi wyrazić upoważniony przedstawiciel Zamawiającego."

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody, zgodnie z zapytaniem ofertowym.

7. Do §5 ust. 1 pkt 1 wzoru umowy: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisu dotyczącego kar umownych za niedostarczenie w terminie zamówionej partii towaru, poprzez wprowadzenie zapisu o karze w wysokości 1% wartości opóźnionego zamówienia dziennie?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody, zgodnie z zapytaniem ofertowym.

8. Do §5 ust. 1 pkt 2 wzoru umowy: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisu dotyczącego kar umownych za niedostarczenie w terminie towaru wolnego od wad, poprzez wprowadzenie zapisu o karze w wysokości 1% wartości reklamowanego zamówienia dziennie?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody, zgodnie z zapytaniem ofertowym.

9. Do §5 ust. 2 wzoru umowy: Prosimy o dodanie słów: „pod warunkiem, że potrącana kara umowna będzie miała charakter bezsporny oraz wymagalny, a możliwość jej potrącenia będzie uzasadniona aktualnymi oraz powszechnie obowiązującymi normami prawnymi.”.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody, zgodnie z zapytaniem ofertowym.

Z-ca Dyrektora
ds. Ekonomiczno-Finansowych

Dorota Kotecka